
Nyílt levélben kéri Gergely Balázs a Kolozs megyei
összefogást

2012. 3. 29.

a Romániai Magyar Demokrata Szövetség és a Magyar Polgári Párt
Kolozs megyei szervezeteinek figyelmébe

Tisztelt Máté András Levente elnök úr!
Tisztelt Csép Sándor elnök úr!

A közelgő helyhatósági választások ritkán tapasztalt, kiélezett román-román politikai versengést
ígérnek, így talán mindannyian egyetértünk abban: idén rendkívül fontos, hogy magyar közösségi
képviseletünk a Kolozs megyei és a kolozsvári testületekben is a lehető legnagyobb számban jelen
legyen, illetve a mérleg nyelvét jelentse. Politikai szervezeteink együttműködésének erejében bízva,
közös mozgósító erőnk tudatában, a tárgyalási szándékunkról kívánunk újfent tanúbizonyságot
tenni.

Tiszteletben tartjuk és elismerjük az RMDSZ és az MPP választói bázisát. Ugyanakkor, arra kérjük
Önöket, ne tévesszék szem elől: az Erdélyi Magyar Néppárt bejegyzését megelőző aláírásgyűjtés is
igazolja, hogy jelentős támogató tömeg tömeg sorakozik fel a Néppárt mellett. Olyan magyar
emberek sokaságáról van szó, akik az elmúlt két évtizedben elfordultak az RMDSZ-től és a MPP
mögé sem tudnak jó szívvel odaállni. Jogos elvárás részükről, hogy képviselőik ott legyenek az
önkormányzatokban. Meggyőződéssel állítjuk, hogy együtt, a három párt összefogva jóval több
magyar választópolgárt képes megszólítani, mintha erőinket külön utakon, önös érdekeket
képviselve vezetnénk.

Éppen ezért, az egyik legutolsó lehetőséget kihasználva, tisztelettel kérjük Önöket, vizsgáljuk meg
közösen a helyi választási együttműködés lehetséges formáit. Mi a magyarság érdekeit szem előtt
tartva, a közös munkához keresünk partnert. Nyitottak vagyunk a méltányos együttműködésre,
ahogyan ezt már számos alkalommal elismételtük és bizonyítottuk. Bár kérésünk jobbára válasz
nélkül maradt, még bízunk az építő szándékban. Hiszünk abban, hogy tárgyalóasztalhoz ülhetünk,
és közös céljainkat felismerve segítő kezet nyújthatunk egymásnak.

Meggyőződésünk szerint a felajánlásunk egybecseng a kolozsvári és Kolozs megyei magyarok
túlnyomó többségének elvárásával.

Várjuk megtisztelő válaszukat!

Kolozsvár, 2012. március 29.

Gergely Balázs
az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei elnöke
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